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Amerikanci nimajo sreče s svojimi 
zrakoplovi. Doslej je nesrečno končal 
vsak ameriški zrakoplov. 

Ponos ameriške vojne mornarice je 
bil pred nedavnim zgrajeni največji 
zrakoplov na svetu, ki se je imenoval 
»Akron« in bi naj bil v slučaju vojne 
opora mornarici. Ta zračni velikan je 
ponesrečil dne 3. aprila na ta način, da 
ga je silovit vihar treščil blizu New Jer
sea v morje. Na zrakoplovu je bilo 19 
častnikov, med njimi admiral Moffat, 
vodja letalskega pomorskega urada, in 
77 mož. Nemški petrolejski parnik 
»Phoebus«, ki je vozil iz Njujorka, je 
rešil štiri osebe, med njimi je radijo
telegrafist po rešitvi umrl. Čim je pri
spela prva vest, ki jo je brezžično poslal 
nemški parnik »Phobus«, ki je bil oči
videc nesreče, je poveljstvo ameriške 
mornarice takoj odposlalo proti 'kraju 
nesreče vse razpoložljive ladje. Proti 
svetilniku Barnegattu je odplulo 24 
obalnih ladij in več drugih vojnih bro
dov. Obalne ladje, ki so prve prihitele 
na kraj nesreče, poročajo, da zrakoplo
va doslej še niso našle, ker so divjali 
tam okrog silni viharji in nalivi, ki so 
gotovo povzročili nesrečo. 

Zrakoplov je bil 35 ur v zraku. Pri 
tem je moral izvršiti celo vrsto radio

telegrafskih poizkusov. Zrakoplov je v 
zadnjih tednih izvršil že več poletov, 
ki so mu pa vsi dobro uspeli. 

Zrakoplov »Akron« je bil dvakrat ta
ko velik kakor zrakoplov »Grof Zeppe
lin«, torej največji zrakoplov na svetu. 
Zgrajen je bil leta 1930. Meril je v dol
žini 358, v višini pa okrog 55 m. Njego
va prostornina je znašala 184.000 kubič
nih metrov, dočim znaša prostornina 
»Grofa Zeppelina« 105.000 kubičnih m. 
Njegovi motorji so imeli 4480 konjskih 
sil. Zrakoplov je dosegel brzino 130 km 
na uro. 

Pri reševanju ostankov zrakoplova 
»Akron« je ponesrečil mali zrako
plov »Zeppelin Y 3«. Padel je v morje. 
Dve osebi, med njima poveljnik zrako
plova, sta utonili, pet zrakoplovcev pa 
je bilo hudo ranjenih. Ostale člane po
sadke so rešili nepoškodovane. 

Po sodbi tehničnih veščakov je »Ak
ron« zašel v silne zračne vrtince, kakr
šni so običajni pri hudih nevihtah. Silni 
zračni vrtinci so vrgli na ogrodje zra
koplova velike množine vode, ki je raz
bila duraluminijevo ogrodje. Nesreča 
je podobna nesreči, ki je zadela 1. 1925 
zrakoplov »Shenandoah«. 

Razven ponesrečenega »Akrona« po
sedajo Združene ameriška države še 
drug vodilni zrakoplov, ki je prav tako 
velik, enako grajen kakor »Akron« in 
se bo lotil prvega poskusnega poleta 
10. aprila. 


